

Dzierzgoń, dn. 23.07.2024r.

TI.271.129.2024

**I N F O R M A C J A**  
**o skierowanych zapytaniach do SWZ**  
**i odpowiedzi Zamawiającego na przedmiotowe zapytania**

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**  
Numer sprawy: **TI.271.129.2024**  
Nazwa zadania: **Zagospodarowanie przestrzeni publicznej na miejsce rekreacji i wypoczynku nad jeziorem Kuksy**

1. Niniejszym Zamawiający zawiadamia, że w prowadzonym postępowaniu, w dniu 22.07.2024r., t.j. w terminie o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy PZP - wpłynęły zapytania od Wykonawcy, do treści zapisów zawartych w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).
2. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w/w ustawy, Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami na te zapytania:

**Pytanie 1:** Z jakiego drewna mają być wykonane siedziska ławek (Ł1 rys. MA.05) ?

**Odpowiedź:** Do wykonania siedzisk ławek (Ł1 rys. MA.05) należy zastosować drewno egzotyczne Jatoba olejowane. Wymagany certyfikat FSC lub równoważny.

**Pytanie 2:** Z jakiego drewna ma być wykonany blat stołu i siedziska ławek zestawu piknikowego (Ł2 rys. MA05) ?

**Odpowiedź:** Do wykonania blatu stołu i siedzisk ławek zestawu piknikowego (Ł2 rys. MA05) należy zastosować drewno egzotyczne Jatoba olejowane. Wymagany certyfikat FSC lub równoważny.

**Pytanie 3:** W specyfikacji technicznej podano obciążenie pomostu pływającego, nie podano natomiast oczekiwanego obciążenia dla pomostów stałych, prosimy o podanie tej informacji.

**Odpowiedź:** Obciążenie maksymalne dla pomostów stałych – 500 kg/m<sup>2</sup>.

3. Działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy PZP Zamawiający stwierdza, że powyższe wyjaśnienia do treści SWZ, nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach Wykonawców i w związku z tym **pozostawia bez zmian** dotychczas ustalony **termin składania ofert** tj. do dnia **30 lipca 2024r.**, do godz. **10.00**.

Jolanta Szewczun

Burmistrz Dzierzgonia

.....  
Kierownik Zamawiającego